

Békekölcsön-sorsolás a jövő héten

Háromhónapi szünet után ismét előkerülnek az Országos Takarékpénztár páncceltérmeiből az államkölcsön-sorsolás szerencsekerekei és számlévkéi. Az OTP ugyanis egy hét múlva, június 29-én és 30-án rendezi meg a II., a III., és a IV. békekölcsön 1961. első félévi sorsolását. A húzások mindkét napon délután fél három órai kezdettel Újpesten bonyolítják le.

Június 29-én a II. békekölcsönből 130 000 kötvényre 26 millió forintot sorsolnak.

Június 30-án délután két kölcsön nyereményeit húzzák. 159 000 III. békekölcsön kötvényre 45 millió forintot, 115 000 IV. békekölcsönre pedig 28 millió forintot.

A kétnapos húzáson mindhárom kölcsönből több mint négyszázezer kötvényre 99 millió forintot sorsolnak ki nyeremény és törlesztés formájában. (MTI).

Jobban ki kell használni a sertéshizlalási, baromfitemesztési lehetőségeket

— állapította meg tegnapi ülésén a szegedi járási tanács végrehajtó bizottsága

A szegedi járási tanács végrehajtó bizottsága csütörtök délelőtti ülésén megtárgyalták a cséplés és a gabona átvétel, valamint az első félévi felvásárlás helyzetét.

A járásban felkészültek a cséplésre. A géppálmásokon kijavították a cséplőket, s ha kell azok mindjárt kezdhetik a munkát.

A szövetkezeti gazdaságok jelentős mennyiségű gabona átadására kötöttek szerződést az állami felvásárló szervekkel. A jó termés lehetőségét ad arra, hogy újabb gabonamennyiséget adjanak át a tsz-ek az államnak. A felvásárláshoz szükséges raktárhelyiségek általában rendelkezésre állnak, bár több közbeszámoló intézkedéseket kell tenni, hogy a gabona tárolását jól biztosítható, ne legyen hiány raktárakban.

Az első félévi felvásárlási tervek teljesítése — bár az

VÁLASZOLNAK az illetékesek

A Szegedi Postaigazgatóságtól két válaszlévelet érkezett szerkesztőségünkhez a lapban megjelent bíráló cikkekre. Május 4-i számunkban »Kétnapi járóföld?» című írásunkban szóvá tettük, hogy a Magyar Rádió és Televízió Újság új számai — amelyeket a szegedi előfizető csütörtökön kap kézhez — a szőregi címzetthez csak szombaton érkeznek. Azonkívül előfordul, hogy az expresszlevél is Szegedre érkezése után csak másnap jut el Szőregre. Ezzel kapcsolatban Fodor István, a Postaigazgatóság vezetője többek között a következőket írta:

Az újságok és az expressz levél kézbesítéséről

»A Rádió és Televízió Újság országos viszonylatban — ez idő szerint — körülbelül 410 ezer példányban jelenik meg. A félmillió példányszámhoz közel járó 24 oldalas, képes lap nyomdai előállítására jelenleg négy napon át történik. A Posta Központi Hirlapiroda budapesti laptovábbító részlege tehát minden héten szerda

éjszaktól kezdve szombat délig, négy napon át, összesen tíz részletben veszi át a lapot továbbításra... A vidéki községek — közöttük Szőreg — részére csütörtökön és pénteken kerül továbbításra a lap, érkezése tehát e helyre szombati napnál előbbre nem is várható... A továbbított rendje nemcsak a panaszolt lapra, hanem valamennyi ügyvezetett szines lapra vonatkozik. Meg kell jegyezni, hogy ezek között a Rádió és Televízió Újság továbbítása a legkevésbé sürgető, hiszen a lap a megjelenést követő hétfőtől aktuális... A postaküldemények, a levelezés késedelmeit illetően közlöm, hogy Szeged és Szőreg között olyan a postaosztályozás, hogy a Budapestre este feladott és az éjszakai Budapest—Szeged közti személyvonattal még továbbítható levél másnap Szőregen kézbesítésre kerül. A délelőtti gyors útján érkezett szőregi expresszlevél azonban már csak a következő nap kerülhet kézbesítésre... A menetrendszerű autóbusszjáratok postai használati lehetőségeit felsőbb rendelkezések szabályozzák és a felhasználás meg is történik mindazon viszonylatban, ahol ez szükséges és gazdaságos...»

Nyilvános telefonállomások ügyében

Május 18-án »Sajnos meg kell magyarázni« című írásunkban kifogásoltuk, hogy a Takaréktár utcai Fodrász Szövetkezetben, a Halászcsárdában nem engednek kivülről telefonálni és hogy a MÁVAUT-állomáson sincs közhasználati telefon. Ime a cikkre a válasz:

»A nyilvános állomások működéséhez különleges, két darab 20 filléres, vagy a távbeszélő érme befogadására alkalmas készülékre van szükség. A 20 filléres pénzürmék befogadására alkalmas készülékek működése nem üzembiztos... érme befogadására alkalmas készülék viszont jelenleg nem áll rendelkezésre. Távbeszélő érme is csak korlátozott számban van, ezért a már üzembiztos levő nyilvános állomások működése is alig biztosítható, mert újabb készlet nem szerezhető be. Ilyen körülmények között tehát további postai nyilvános állomások létesítésére nincs lehetőség. Nincs azonban akadálya annak, hogy például az autóbuzsmegálló váróhelyiségekben az AKÖV kérésére előfizetői nyilvános állomást létesítsék. Ebben az esetben az AKÖV dolgozója ügyelne az állomásra és a beszélgetést esedékes díjakat is beszélné... Ha az AKÖV előfizetői nyilvános állomások felszerelését kéri, a létesítés iránt intézkedem.

Török József,
a Postaigazgatóság vezetője h.»

Javítanak a kenyér minőségén

Június 4-i számunkban a Szatymazra általában későn érkező kenyér minőségét bíráltuk »Amin változtatni kell« című cikkünkben. A Szeged környéki Sütőipari Vállalat írásunkra hosszú levelet írt. Ebből idézzük:

»... Három esetben ellenőriztük a sándorfalvi sütőüzem munkáját (innen szállítják a kenyeret Szatymazra), és az általa termelt áru minőségét. Sőt, legutóbb június 1-én a szatymazi kenyérboltban a helyszínen

vizsgáltuk meg a lakosság véleményét a kenyér minőségével kapcsolatban, amelynek alapján megállapítottuk, hogy mind a boltos, mind a vevőközönség véleménye az: a kenyér minősége általában megfelel a követelményeknek...»

Nem idézzük teljes részletességgel a levelet, mert ha »általában« megfelel a kenyér minősége, akkor a közönségi tanács végrehajtó bizottsága nem közölte volna ilyenirányú kifogásait a vállalattal. Kétségtelen, hogy mivel a sütőüzemben a rendelkezések értelmében 5 óra előtt nem lehet megkezdni a munkát, ezért valóban csak késő reggel juthat a kenyér Szatymazra. A válaszlévelemből kitűnik, hogy ez a helyzet június 15 és szeptember 15 között javul, mert módot nyújtanak a sütés korábbi kezdéséhez.

A levél befejezése így hangzik:

»Egyetértünk a bírálatokkal, válaszuk nem is kibúvás akar lenni a felelősség alól. El kell ismerjük, hogy esetenként részben a vállalat hibájából, részben pedig kivülről okok miatt előfordul, hogy a termelt áru nem megfelelő minőségű, azonban a vállalat vezetősége, az üzemünk dolgozói mindent megtesznek, hogy a termelt áru minőségével kapcsolatos panasz a legkisebb mértékű legyen...»

EGY ESTE

a román népi ének- és táncművészet „kincsházájában”

A Román Néphadsereg művészegyüttesének szegedi szerepléséről

Tegnap este mutatkozott be Szegeden a Román Néphadsereg hazánkban vendégszerelő, I. osztályú Munkárdemennel kitüntetett ének- és táncgyüttese. Szegedi felépését nem előzte meg nagy propaganda, a színház nézőtere mégis zűfőlőssé megtelt az érdeklődőkkel. S akik eljöttek — nem csalókoztak. A 150 tagú román katonaművész-együttes kitűnő, magas színvonalú előadással lepte meg közönségét Szegeden is.

Tartalmas, mintegy háromórás találkozás volt ez a színház este a román népművészekkel, melynek kiemelkedő szépségű alkotásai a műsor gerincét képezték. Az együttes tehát tulajdonképpen egy nagy népi együttes, a román nép táncait és átalit tolmácsolja, s csak kiegészítésként, katonai jellegű fogva szerepelnek műsorán egyéb számok, amelyek ugyanakkor szintén színvonalat képviselnek.

Hetven tagú énekkar, harminckét tagú táncos, s majd negyven tagú zenekar lépett fel, s ez már egymagában is sejteti a produkció nagyszerűségét. Ráadásul ezt a nagy együttest pompás összhang jellemezte; a művészi fegyelmesség mellett ez a legszembetűnőbb erényük.

Tucatnyi énekes szólistát vonultattak fel, közöttük dínyertes énekest, s az együttes művészeti vezetője a Román Népköztársaság érdemes művésze.

Az első nagy élmény az énekkar szereplése volt. Kiváló hangerő, tökéletes intonálás jellemezte minden számát, akár katonadalt, indulót, népdalt vagy operaszíndarabot mutatott be. A műsorban kedves meglepetés volt több magyar népdal és kórusmű is, melyekért a közönség minden esetben vastapsal jutalmazta a katonaművészeket. A nagy férfiak erényeit gazdagítja az a tulajdonsága, hogy kiválóan adta elő a lírai hangvételű dalokat is, nemcsak a férfias katonadalokat és indulókat.

Az est szenzációjaként azonban, a kórus kiválósága ellenére is a táncos szere-

A hajóhinta

A hajóhinta, amely elkészült már több mint két hónappal ezelőtt, most is ott hever a Szegedi Konzervgyár udvarán. A szerelőműhely előtt sorakozik a nyolc egyforma kis hajó, amelyen nyolc kislány, kisfiú hintázhathat majd egyszerre boldogan, vidám nevetéssel. Ötven méterrel arrább pedig a tartóállványok összegegyezett vasrészei rozsdásodnak esőben-napsütésben.

A hajóhinta elkészítését társadalmi munkaként vállalták és végezték el az üzem dolgozói a Hazafias Népfront városi bizottságának kérésére. Ahogy a többi szegedi üzemek is vállalták egy-egy lánchnya, forgó, vagy más játék elkészítését. Ahogy a város lakossága a vidámpark javára összeadott több mint 70 ezer forintot és felajánlott 12 ezer óra társadalmi munkát.

A vidámpark létesítésének gondolata kedvező fogadtatásra talált akkor a város lakossága körében. Mert Szegeden valóban gyermek volna egy ilyen gyermek-kertre, egy játszóparkra, ahol nemcsak egy-két hinta meg homokozó van, mint a szabványjátványoké. Hol a 6-8 évesek meséitől táplált, a mesék csodáira szomjazó fantáziája, vágyai kielégülhetnek. Nem fővárosi igényekhez szabott, nagyméretű reprezentatív »vidámpark« volna ez, csupán csak a szerény anyagi feltételeknek megfelelő vidéki vidámpark. Olyan, mint ami-

lyen van már Sztálinvárosban és Pécsen, amilyen most létesül Debrecenben, vagy legalább is olyan, amilyen vidámparkot Csongrádon is létrehozhat.

A város vezetése, a városi tanács végrehajtó bizottsága készséggel adta az időben hozzájárulását a vidámparkért kezdeményezett társadalmi mozgalom megindításához.

Azóta eltelt már jó fél esztendő. Az összegyűlt pénz ott hever, »rozsdásodik« a tanács közönségfejlesztési alapja külön folyószámláján. A felajánlott 12 ezer társadalmi munkaóra bátor ereje, lelkesedése ott hever, »rozsdásodik« a felajánlók izmaiban. Ahogy az elkészült hajóhinta hever és rozsdásodik a konzervgyár udvarán.

A városi tanács végrehajtó bizottsága, úgy döntött, hogy ideiglenesen mégiscsak az újszegedi ligetben ad helyet a vidámpark már elkészült, vagy a közeljövőben elkészülő létesítményeinek, s a Szoligálató Vállalat bízta a vidámparkkal való további foglalkozást.

Helyes volna, ha addig is, amíg a vidámpark végleges helyét ki nem jelölik, s addig is, amíg a lakosság végleg el nem veszté a vidámparkba vetett hitét és bizalmát — a Szoligálató Vállalat végre tenne valamit az ideiglenes vidámpark meg a Szegedi Konzervgyár udvarán rozsdásodó hajóhinta felállításá érdekében.

Papp Lajos

Közlemény

Az Áramszolgáltató Vállalat értesíti a lakosságot, hogy Szegeden a Cserzy M. u. irányában a volt téglagyári gödrök területén megépített 20 kV-os légvezetéket, valamint a Cipész Ktsz új épületénél levő faszlopos transzformátorállomást 1961. június 24-én

üzembe helyezi

Fenti létesítmény megközelítése és a rajta eszközölt bármilyen sérülés törvénybe ütköző cselekmény és életveszélyes. 3189

Műanyagvásár

A MŰANYAGBOLTBAN!

UJDONSÁGAINK

Fedeles szeméttároló	60,— Ft
Fokhagymaprés	12,— Ft
Mosogatótál	80,— Ft
Tészaszűrő	16,— Ft

MOTOROSOK FIGYELEM!

Nylon nadrágvédő és lábszárvédő érkezett. Párja: 27,— Ft.

A műanyag valódi öröm!

VÁSÁROLJON A

Műanyagboltban

(Kárász u. 17.)

Süldőt

20 kg-tól, malacot súlylevonás nélkül 8—15 kg-ig, 16 kg-tól 1 kg súlylevonással, magas áron vásárol átvételi helyeken, piacokon az Állatforgalmi Vállalat. 1436

Július 2-án:

országos úttörő találkozó

A Magyar Úttörők Szövetsége fennállásának 15. évfordulója alkalmából július 2-án tartják Budapesten a harmadik országos úttörőtálatkozót.

Már a múlt év szeptemberében megkezdődtek az előkészületek: az őrök, a rajok és a csapatok az évfordulót jelképező 15 pontból álló feladatot vállaltak. Segítették az iskolában a tanulmányi fegyelmegszilárdítását, részt vettek az iskolák csinosításában, virágokat ültettek és kisebb röplabda-, kézilabdapályákat építettek. Számos vidéki városban és faluban fásították az utcákat, tereket.

Felkészül

a ruhakereskedelem a nyári forgalomra

Július elején a kereskedelem a szokottnál is élénkebb forgalomra számít. Ennek előkészítésére a Belkereskedelmi Minisztérium ruházati főigazgatósága különösen vidéken megvizsgálta a ruházati szakma nyári felkészülését. A vizsgálat alapján a nagykereskedelmi vállalatok június végéig ellátják a kereskedelmet, a földművelésügyi társaságok ruházati cikkekkel, amelyek nyáron igen keresettek. Különléle felső konfekciót, nyári méterárakat, kötöttárut, nyári fehérműket, különféle divatcikkeket, szandálokat küldenek nagyobb mennyiségben a boltokba.